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Този път партията е загърбила вътрешнопартийните лобита 

ВАЛЕНТИН ЛАМБЕВ Е АБСОЛЮТНИЯТ ФАВОРИТ НА ТЪРНОВСКИТЕ СОЦИАЛИСТИ ЗА КАНДИДАТ ЗА КМЕТ НА МЕСТНИТЕ
ИЗБОРИ ПРЕЗ ЕСЕНТА, научи „Борба”. Номинационните събрания на основните партийни организации в старата столица за определяне
кандидатите за общински съветници и кмет токущо стартираха и ще продължат в следващите няколко седмици. 
Досега са минали едва две събрания, и то в селата на общината, на които областният и общински председател Валентин Ламбев е
калкулирал в сметката си първите номинации. Според неофициална информация от червените среди обаче 90% от БСП структурите в
областния град ще излъчат за кандидаткмет именно младия си лидер. 
Разбира се, въртят се и още няколко имена за отговорната позиция, но те поскоро ще намерят място в бъдещата съветническа листа,
твърдят опитни партийци. Става дума за зам.председателя на Общинския партиен съвет и също млад социалист Стефан Стефанов, както
и за настоящите общински съветници Стоян Витанов и Петко Тюфекчиев. 
Вероятност да получат кандидаткметски номинации имат и още неколцина социалисти, сред които настоящият депутат Мариана
Бояджиева. Тя обаче е втори мандат в парламента и като единствения народен представител на „БСП лява България” в него едва ли би се
впуснала в тежка надпревара за местната власт, каквато безспорно се очертава във Велико Търново. 
ДРУГА ПРЕЛЮБОПИТНА ИНТРИГА СЕ ВЪРТЕШЕ ИЗВЕСТНО ВРЕМЕ В ЧЕРВЕНИТЕ СРЕДИ, а и в останалите политически
централи в старата столица. Дълго време се коментираше, че този път БСП ще кандидатира за кмет жена и това ще е олимпийската
шампионка по стрелба и търновка по рождение Весела Лечева... Според нейни доверени хора в старата столица обаче Лечева категорично
е отказала да бъде номинирана, тъй като имала други приоритети. Впрочем любопитен факт е, че Лечева и настоящият кмет Даниел
Панов, за когото е ясно, че отново ще е кандидат на ГЕРБ, са роднини. И двамата имат управленски опит, избираеми са, така че би било
прелюбопитно да се явят на кандидаткметска битка, коментират местни анализатори. Това обаче няма как да се случи, като най
вероятният опонент на Панов от средите на БСП се очертава тъкмо областният партиен председател Валентин Ламбев. 
ПАРАДОКСАЛНО, НО Е ФАКТ Е, ЧЕ ПОД НЕГОВОТО РЪКОВОДСТВО ЗА ПЪРВИ ПЪТ ТЪРНОВСКАТА СТРУКТУРА Е ЕДИННА
след близо 20 години вътрешни битки между различните лобита. Относителното спокойствие в местните червени редици е изненадващо
на фона на случващото се в национален план в БСП, където отново ври и кипи, а и страстите ще се нажежават предвид местните избори.
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Има и друго – след избора на Валентин Ламбев за областен председател имаше вътрешни брожения спрямо него, но той успя да обнови
търновското ръководство и в крайна сметка партийните му опоненти се превърнаха в негови доверени хора. Нещо повече, в последните
две години БСП в старата столица се определи като категорична опозиция на кмета и неговата администрация, а на всички традиционни
пресконференции на червената партия Ламбев и някогашните му вътрешни опоненти седят рамо до рамо... 
Така че за разлика от други години този път социалистите са единни и ще работят в синхрон за своя кандидат. Съвсем друг е въпросът
дали БСП ще преживее комплекса си и след 16 години ще излъчи свой градоначалник на старата столица. Факт е обаче, че за тези местни
избори столетницата тръгва единна...

Елена ЧАМУРКОВА 
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